

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 89-90 (19023-19024)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
5
МАЯ
2007г.

Восход солнца 5.39
Заход солнца 21.14
Долгота дня 15.35

Примите поздравление!

Уважаемые ветераны и работники радио, телевидения, всех отраслей связи!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Нет сомнения в том, что сфера вашей профессиональной деятельности – одна из влиятельнейших сил в современном обществе. И тем более приятно отметить, что используется она разумно, на благо города, способствует преодолению социально-экономических трудностей, утверждению принципов высокой нравственности, духовному возрождению общества. Это, несомненно, показатель вашего профессионализма и ответственного отношения к своей профессии.

Сердечно благодарим вас за преданность своему делу и нашему городу Ленинску-Кузнецкому. Желаем вам стабильности, успехов в реализации намеченных планов и новых творческих побед! Здоровья вам и вашим близким!

Валерий ЕРМАКОВ.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.
Виктор БОЧКОВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.



После окончания профессионально-технического училища Иван Владимирович Михалев работал на шахте «Бутовская» машинистом горных выемочных машин. Затем – более 20 лет на шахте «Комсомолец», в знаменитой очистной бригаде, руководимой Михаилом Васильевичем Качесовым. Здесь в полной мере раскрылся шахтёрский талант молодого горняка. А спустя почти десять лет они всем звеном перешли в очистную бригаду на шахту имени Кирова, руководимую его братом Борисом Владимировичем Михалевым. И здесь опытный горняк влился в коллектив, быстро заслужил уважение у товарищей по работе. Здесь за свой добросовестный труд был награждён знаком «Шахтёрская слава» III степени.

На снимке: машинист горных выемочных машин Иван Владимирович Михалев.

Фото Ю.СТЕПАНОВА.

В ЕДИНОМ СТРЕМЛЕНИИ

Делегации предприятий, учреждений, организаций города, политических партий и общественных объединений приняли участие в традиционном праздничном шествии, посвященном Первомаю.

Праздничная колонна с флагами и транспарантами проследовала по проспекту Кирова от ДК имени Ярославского до площади Победы, продолжив тем самым традицию проведения первомайских шествий. В рядах участников мероприятия были ленинск-кузнецкие ветераны, работники различных сфер городского хозяйства, молодежь. На площади По-

беды прозвучали поздравления с замечательным весенним праздником, была организована концертная программа, работала торговля, словом, созданы все условия для массового гуляния горожан. Праздник Весны и Труда стал достойным завершением трех выходных дней, которые многие горожане посвятили отдыху и работе на своих дачных участках.

В.БЛАГОВ.

НАГРАДЫ ЗА ПЕРЕПИСЬ

На днях вручались награды Федеральной службы государственной статистики горожанам, отличившимся при проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

В связи с проведением этого важного государственного мероприятия были учреждены медаль и нагрудный знак за активное участие в организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2006. У нас в городе эта работа осуществлялась на высоком организационном и техническом уровне, прошла строго в отведенные сроки, и в опросные листы попали практически все подлежащие переписи объекты. Поэтому отличившимся ленинск-кузнецким были вручены высокие ведомственные награды, в том числе 12 медалей и 52 нагрудных знака. Среди награжденных – многие председатели уличных комитетов, принимавшие самое непосредственное участие в проведении переписи.

УЧАЩИЕСЯ горнотехнического колледжа впервые приняли участие в музыкальном фестивале команд КВН средних специальных учебных заведений области.

На фестиваль приехали 17 команд из разных городов Кузбасса, что говорит о высоком уровне этого форума кавээнщиков. И наши ребята завоевали здесь почетное 4-е место – это почти победа, так как выступали команды, которых вся область знает уже не один год. Вот что рассказал капитан команды «Пальцем в небо» горнотехнического колледжа Роман Тимошенко: «Пусть станет радостнее всем» – это девиз фестиваля, поскольку главное для кавээнщиков – дарить людям улыбки. Здесь бывает всякое: и кроватей не хватает, и денег на питание маловато, и по двое суток без сна проводишь. Но все это мы преодолели для

ДАРИТЬ УЛЫБКИ ЛЮДЯМ

того, чтобы не подвести на сцене родной колледж. И не подвели! Объективным и компетентным оказалось жюри, отмечавшее, что молодежь – это люди с новыми идеями и грандиозными планами, которые надо всемерно поддерживать. Творческий рост команд налицо, и отрадно, что с каждым годом приезжают новые. А разве можно забыть дискотеку, которая началась в 9 вечера и продолжалась до 6 утра? Пусть и дальше живет этот замечательный фестиваль музыки и студенческого юмора».

И. ВЕТРОВ.

В Кузбассе цена на хлеб продолжает оставаться минимальной не только в регионах Сибири, но и в России благодаря контролю его стоимости на всех этапах производства.

По инициативе администрации области создан и используется резервный фонд зерна, позволяющий обеспечивать предприятия хлебопечения мукой по ценам значительно ниже рыночных. Кроме того, хлебопекарным предприятиям предоставляется ряд льгот по налогообложению, по тарифам на электро- и тепловую энергию.

Вне зависимости от доходов, «социальный» хлеб приобретают 60% жителей области. При этом 40% кузбассовцев считают расходы на хлеб ощутимыми для своего бюджета.

САМЫЙ ДЕШЕВЫЙ ХЛЕБ

По оценкам специалистов департамента цен и тарифов, себестоимость буханки хлеба сегодня составляет 8 рублей, в то время как в магазинах его можно приобрести за 6 рублей. Разница в цене покрывается за счет льгот и субсидий, которые предоставляет областная администрация хлебопекарным предприятиям.

На сегодня цена на хлеб в Кузбассе остается самой низкой в Сибирском регионе. Так, если у нас булка хлеба стоит 6 рублей, то в Новосибирске – 11, в Красноярске – 12, в Омске – более 9 рублей.

ПОДЕЛИСЬ СВОИМ ТАЛАНТОМ

В очередной раз с 25 по 27 мая в нашем городе пройдет фестиваль самодельного авторского творчества «Ярмарка мастеров».

Однако в нынешнем году мероприятие обретет новый уровень: фестиваль объявлен открытым. А это значит, что участие в нем может принять любой житель не только нашего, Кузбасского региона, но и Сибирского, и Дальневосточного округов... Да будь он хоть жителем Ямайки! Словом, любой человек, проявивший себя в авторском творчестве. А объясняется это просто.

Дело в том, что центр самодельных авторов при Дворце культуры имени Ярославского теперь преобразован в ассоциацию самодельных авторов «Левша», которая и открыла в Интернете свой робственный сайт (адрес: www.yarmarkt-masterov.dy.ru), где и разместила Положение о

проведении конкурса, форме заявок и другие материалы о фестивале. И теперь любой желающий может войти в интернет, чтобы поближе познакомиться с нами.

Безусловно, в первую очередь мы приглашаем к участию в фестивале своих земляков ленинск-кузнецких. Возможно, кто-то из вас уже раскрывал свои таланты на наших конкурсах авторского мастерства и знает наш городской адрес. Но если вы новичок, то и у вас не должно быть место сомнению и колебанию. Вы – сочиняете стихи или прозу, пишете песни?.. Вы – автор работ по прикладному творчеству: создаете картины или изделия из бересты, кружев, занимаетесь флористикой?.. Вы вообще творите в каком-либо не-

ведомом жанре?.. Если это так, то милости просим к нам, на фестиваль!

Конкурсы проводятся по двум возрастным категориям: детская – до 16 лет; взрослая – свыше 17 лет и без какого-либо возрастного ограничения свыше. И по трем номинациям. Первая – «Боянь», в нее входят барды, сказители, поэты – авторы собственных сочинений. Вторая – «Золотая нить» для авторско-дизайнеров коллекций костюмов народов России. Третья – «Палитра», она предназначена умельцам народных промыслов прикладного творчества.

Членами жюри на фестивале приглашены известные авторы из городов Кемерово и Томска. Они же будут проводить мастер-классы. А это значит, что оценку вашему творчеству вы получите от профессионала своего дела. Для участия в конкурсе

Региональный проект «КУЛЬТУРА»

вам необходимо подать заявку установленной формы в методический кабинет Дворца культуры имени Ярославского и 25-26 мая представить свои авторские работы в соответствующую вашему жанру мастерскую. После оценки работ членами жюри лучшие из них примут участие в том или ином конкурсе фестиваля. А это сулит вам звание призера, а может быть, и победителя. А значит, обладателя медали и диплома фестиваля.

Подробности о конкурсе вы можете узнать по телефону: 3-34-54 (методический кабинет ДК имени Ярославского); 7-30-20 (кабинет директора).

В. САМОЙЛЕНКО.
Ассоциация самодельных авторов «Левша».

Коллегия администрации города рассмотрела вопрос об организации занятости молодежи Ленинска-Кузнецкого в каникулярный период.

Актуальность поднимаемой темы обусловлена тем, что проблема трудоустройства выходит сегодня на первое место среди проблем, стоящих перед молодыми людьми. Причем так считают они сами, пытаясь реализовать свои способности и найти достойное место в жизни. Важно помочь им в этом стремлении. И здесь призваны сыграть определяющую роль как властные структуры, так и предприятия, организации, учреждения всех форм собственности, а также общественность.

Создание благоприятных условий для адаптации молодежи на рынке труда – основная цель действующей у нас подпрограммы «Занятость молодежи», разработанной в рамках городской программы развития молодежной политики «Молодежь Ленинска-Кузнецкого». В ходе ее реализации еще в 2000 году было создано муниципальное учреждение «Молодежная биржа труда», главной задачей которого стала работа по организации временной занятости подростков от 14 до 17 лет. Как показало время, дело было затеяно стоящее и нужное. Ведь трудоустройство в свободное от учебы время воспринимается подростками не только как возможность приобретения профессионального опыта и квалификации, но еще и как способ материальной поддержки семьи. Кроме того, их временная занятость в каникулярный период – верный путь профилактики правонаруше-

ний среди несовершеннолетних.

Однако проблема заключается в том, что у ребят по причине юного возраста отсутствует главное: специальность, профессиональное образование и мало-мальский опыт. Поэтому реального интереса для работодателей они не представля-

ют. К тому же, принимая на работу несовершеннолетних, руководители вынуждены создавать для них особые условия и график труда – таковы требования трудового законодательства, которые необходимо соблюдать. Отсюда проистекает нежелание работодателей заниматься трудоустройством подростков, хотя каждый из них хорошо понимает: за всем этим – будущее молодежи, семей ленинско-кузнецких и родного города.

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

До 2001 года существовала практика организации рабочих мест для подростков только за счет средств федеральной службы занятости. Как правило, в основном они трудились на ремонте и благоустройстве школ. С 2001 года трудоустройство несовершеннолетних ведется за счет бюджетов всех уровней, а с 2004-го обязательным условием их временной занятости стало привлечение средств работодателей. При этом работодатель обязан выплатить подростку за фактически отработанное время зарплату, сумма которой должна быть не ниже минимального размера оплаты труда. Служба

занятости, со своей стороны, производит за счет средств федерального бюджета доплату в размере не ниже минимального размера пособия по безработице.

В 2007 году по городу планируется трудоустроить 508 подростков, затратив на эти цели 475 тыс. руб. из федерального

бюджета, 100 тыс. руб. – из областного и еще 250 тыс. руб. – из местного бюджета, а также 460 тыс. руб. из средств работодателей. Фактически желающих работать гораздо больше, чем предлагается рабочих мест. Поэтому приоритет отдается подросткам группы риска, состоящим на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, детям из многодетных и неполных семей, сиротам и опекаемым. А основными работодателями теперь уже традиционно являются у нас предприятия жилищно-коммунального хозяйства. Благодаря их заботам подростки заняты на благоустройстве города, очистке памятных мест, различных ремонтных работах, они ухаживают за ветеранами Великой Отечественной войны, трудятся вожатыми дворовых отрядов. Еще одной популярной формой временной занятости молодежи на каникулах стала организация студенческих отрядов различного профиля.

Четыре года в городе работает студенческий строительный отряд «Маяк», в составе которого трудятся учащиеся ПУ № 14. На их счету ремонт сред-

стве жилых домов, внося тем самым реальный вклад в реализацию приоритетного национального проекта на территории города. Наш педагогический отряд «Луч» четвертый год работает на каникулах по программе «Дворовый отряд», которая стала лауреатом Всероссийской ярмарки педагогических идей и получила распространение по всему Кузбасу. Кроме того, бойцы отряда трудятся вожатыми в загородных лагерях, и в этом году впервые ими будет полностью укомплектован штат лагеря «Уголек». На базе КОПИ действует студенческий отряд охраны правопорядка «Беркут», предметно занимающийся подростками группы риска. Каждый боец этого отряда закреплен за определенным участком и инспектором подразделения по делам несовершеннолетних ГУВД. «Беркут» разработал программу профилактики правонарушений среди детей и подростков в условиях загородного лагеря, которая прошла хорошую апробацию летом прошлого года в «Уголке» и «Орленке».

Обо всем этом на заседании

коллегии рассказала заместитель главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева, заострив внимание на проблемах, с которыми приходится сталкиваться МУ «Молодежная биржа труда» при организации временной занятости подростков. Прежде всего это нежелание брать на работу несовершеннолетних, а также большой разброс трудоустроенных подростков по объектам, что усложняет контроль за соблюдением правил техники безопасности и условиями труда. В ходе обсуждения вопроса было высказано немало дельных предложений к проекту постановления администрации по занятости молодежи города летом 2007 года.

В соответствии с ним утверждены план создания временных рабочих мест для подростков на предприятиях города. Основное место в этом списке занимают частные предприятия, обслуживающие жилой фонд, а также ОАО «Благоустройство» и ООО «Спецавтохозяйство», сельский лесхоз, ООО «Ремстрой», территориальное управление поселка Никитинского. Кроме того, молодежная биржа труда займется формированием и организацией деятельности подростковых трудовых и студенческих отрядов. Руководителям муниципальных служб поручено обеспечить их необходимыми объемами работ, в том числе на благоустройстве и озеленении города, в коммунальной сфере. Рассматривается возможность участия отрядов в деятельности поданных организаций по программе капитального строительства и капремонта объектов. Трудовое лето-2007 получит яркое освещение в средствах массовой информации, в том числе на страницах нашей «Городской газеты».

Г. ИВАНОВА.



В НАЧАЛЕ ПУТИ

На международной выставке-ярмарке «Сибирская неделя текстиля и моды», проходившей с 24 по 28 апреля в Кемерове, ООО «Прядильная фабрика» было отмечено дипломом первой степени за лучший экспонат – трикотажную пряжу полушерстяную суровую и крашеную. И это не единственная награда за пятилетнюю практику работы предприятия.

Производственная сфера для сегодняшних предпринимателей является не столь привлекательным вложением капитала. Оно и понятно – технологическая цепочка выстраивается месяцами, а вложенные затраты окупаются не сразу. Но Галина Михайловна Скакалина, директор фабрики, считает, что это лишь условности. Главное – желание и умение трудиться. Ведь когда ей предложили возглавить производство, не было даже первичного капитала – только оборудование и люди, желающие работать. Но это ее не остановило. Экономическими знаниями и секретами коммерческой деятельности, столь необходимыми на первом этапе работы, она фактически не владела, а потому пришлось самостоятельно, шаг за шагом, осваивать все премудро-

сти. К чести руководителя, ей многое удалось.

Самым сложным на первичном этапе было даже не отсутствие средств, – рассказывает Г. М. Скакалина, – а поиск рынка сбыта. Сегодня наша продукция идет в Новосибирск, Читу, Черногогорск, Железногорск, Нижний Тагил на Алтай и Урал, а после участия в Международной выставке-ярмарке наметились еще партнеры в Биробиджане. Как видите, география довольно обширная, а значит, можем строить планы на дальнейшее развитие производства. Только вот средств катастрофически не хватает. Хорошо, что большую помощь в этом плане нам оказывает фонд поддержки малого предпринимательства.

Действительно, в прошлом году на развитие бизнеса предприятию было выделено из фонда



господдержки 1 миллион 200 тысяч рублей. Деньги пошли на приобретение сырья. Этот кредит выплатили за год. В текущем году вновь обратились в фонд поддержки предпринимательства с просьбой о кредитовании и в рамках регионального национального проекта «Малый бизнес Кузбасса» получили на развитие три миллиона рублей. И эти деньги также пойдут на закупку

сырья. Конечно, сумма не маленькая, но и для того, чтобы вывести предприятие на большие мощности, недостаточная. Но это только первый шаг. Со временем на предприятии все же планируется расширение производства. Есть, например, у Галины Михайловны давняя мечта – выпускать объемную пряжу из нейтрона, которая используется для вязания детских костюмов. Но для этого необходимо приобрести новую линию. В нашей стране такого оборудования не производят. Конечно, некоторые заводы работают под индивидуальный заказ, но для решения этого проекта понадобится немало времени, а главное – стоимость его будет гораздо выше, чем у зарубежного оборудования.

Сегодня предприятие стабильно работает, в производстве занято 120 человек, средний возраст

– 48 лет. Заработная плата, конечно, не столь велика, но зато выплачивается стабильно, поэтому и текучки кадров нет, к тому же для женщин – льготный стаж по выходу на пенсию. Наметилась даже некоторая преемственность поколений – отцы, дети, внуки работают вместе бок о бок. У Галины Михайловны здесь практически вся семья трудится. Есть династия семьи Поздеевых – их здесь работает пять человек. Три сестры Антоновых одна за другой пришли на предприятие. Люди, работающие здесь, верят в то, что в будущем фабрика разрастется, откроются новые перспективы. А Г. М. Скакалина делает все, чтобы эти надежды стали реальными,



ведь все большее и значимое когда-то началось с малого. И они лишь в начале своего пути.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
На снимках: Т. Г. Панкратова и Л. Н. Лодырева в прядильном цехе; Ольга Конева – оператор чесального оборудования; Вера Аксенова – оператор прядильного оборудо-

вания.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Нет, сегодня наш разговор не о конфликте поколений, хотя, почему бы нет, ведь каждый наш шаг подразумевает конфликт с собой, окружающими, нормами жизни и морали. Так вот, о морали. Она, сложившись в результате исторического опыта поколений, фиксирует и отношение родителей к детям. Забота, опека, любовь – так должно быть в идеале, но, к сожалению, часто бывает и по-другому. «Не навреди» – это заповедь для нас, взрослых, умных людей, способных оценивать свои поступки и предвидеть результат. Мы поговорим об отношении отцов и детей, волею судьбы разделенных и нашедших друг друга. О путях единения, которые приходятся преодолевать обеим сторонам, о возрождении сыновней любви. Наши герои могут оказаться вашими соседями, родными, знакомыми, поэтому мы не станем называть их настоящих имен.

Реалии сегодняшнего времени не делают необычным факт воспитания детей только матерью. Такова жизнь: многие дети с самого рождения не знакомы со своим отцом. Наверное, женщины стали настолько эмансипированы, что совершенно не боятся одиночества и в некоторых случаях даже стараются взвалить на себя весь груз проблем по воспитанию детей. Насколько это правильно, вряд ли можно рассуждать беспристрастно. Аудитория все равно разделится на тех, кто за и против подобного воспитания. Спорить бессмысленно, лучше узнать мнение тех, кто стал заложниками подобных обстоятельств.

...Поначалу жизнь в семье у маленького Женьки складывалась благополучно. Молодые родители не могли нарадоваться на своего малыша. Бабушка и дедушка с отцовской стороны помогали во всем. Что уж там не заладилось у родителей в семейной жизни – не нам судить, но когда Женьке исполнилось два года, мама решила расстаться с отцом и уехать к своим родственникам. Решение далось просто. Хотя для родных это было шоком, ведь видимых причин для расставания не было. У свекрови на этот счет было свое мнение: мол, молодая – погуляет, побегадет и вернется. Вскоре Женькина мама вышла замуж за другого мужчину, потом еще раз и еще раз... Фактически у Женьки постоянно был какой-нибудь отец, но своего, родного он помнил смутно. В первый класс его повел дядя Сережа. На школьные собрания приходил мамин брат. И мальчишка часто с завистью наблюдал, как его одноклассники радостно болтали со своими отцами по дороге в школу. Такого чувства ему не приходилось испытывать. Однажды, когда Женька учился в третьем классе, мама сказала: «На следующей неделе приедет твой отец». Родители решили после стольких лет начать жизнь заново. Женька ждал с нетерпением, гадая, какой он будет, его отец? Может, такой, как у Мишки: высокий, серьезный и сильный. Может,



как у Юрки, – спортсмен. А может, как у Андрея: веселый и добрый. Ложась вечером спать не раз представлял, какой будет эта долгожданная встреча. И вот как-то вечером отец появился в доме, с порога смяв Женьку в охапку. Мальчишка сразу почувствовал, чем отличается натянута любовь его бывших, так называемых отцов от этой, настоящей. Они целый вечер гуляли по городу вдвоем, и Женька, гордый от своей значимости и новой роли, крепко держал отца за руку, боясь, что он опять исчезнет надолго. А ему так хотелось, чтобы они всегда были вместе. Он был и веселый, и серьезный, и веселый, и сильный одновременно. Куда уж другим отцам до его, Женькиного, так долго ожидаемого и так сильно любимого!

xxx

... Юрка с детства твердо знал, что отец у него есть... где-то. Знал, потому что не проходило дня, чтобы мама не говорила о нем. И видел, как она ждет его возвращения. Юркин отец оставил семью еще до рождения сына, увлекшись новой любовью, и бывшей семье особого внимания не уделял. Присылал аккуратно алименты – и не больше того. Не звонил. Не приезжал. Не писал. А Юрка тайно даже испытывал к нему какое-то чувство ненависти за то, что соседская девчонка Ирка не раз обзывала мальчишку подкидышем и кричала вслед обидные слова. Ему и не нужно было его внимания, он привык сам решать свои проблемы. Однажды, вернувшись домой после

школьных занятий, Юрка с порога заметил, что мама необычно радостна и оживлена. За кухонным столом сидел незнакомый мужчина. «Сынок, это твой отец. Он вернулся», – радостно сообщила мама. Юрка с ней этой радости не делил. Тринадцатилетний подросток с недоверием смотрел на этого чужого мужчину, когда-то отказавшегося от своего сына. Духовного контакта с первыми днями не получилось. Юрка, взяв на вооружение весь свой юношеский максимализм,

ежедневно доказывал свою самостоятельность и нежелание мириться с новым человеком, так внезапно появившимся в их доме. Отец, несмотря на ершистость подростка, все же не терял надежды на восстановление отношений. Как-то Юрка с другом целый день возились в гараже, пытались «привести в чувство» старенький мотоцикл. Ничего не получалось. Уже под вечер в гараж зашел Юркин отец и, несмотря на протесты сына, остался помочь мальчишкам разобраться с механикой. Провозились около часа. Время не прошло даром – отец рассказывал о технических новинках, о том, как он сам мальчишкой любил кататься на мотоцикле, о своих мечтах. Рассказывал настолько интересно, что Юркин друг временами восторженно восклицал: «Вот мне бы такого отца!». На следующий день троица вновь встретилась в гараже. Несколько часов работы, и капризная техника, сначала нехотя фыркая, начала работать. Первым опробовал отец. Прокатившись по кругу, он передал мотоцикл сыну со словами: «А ну-ка, сынок, теперь ты!». Вечером Юрка долго ворочался, не мог уснуть. Он вспоминал, с какой гордостью следил за ним отец, пока он колесил на мотоцикле по двору. Как крепко пожал ему после этого руку, похвалив за умение. «А ведь он хороший. И любит меня», – уже засыпая, подумал мальчишка. С того дня отношения в семье наладились.

Юрка вырос, окончил институт, стал работать ведущим специалистом в одной очень известной компании. С отцом у него до сих пор очень теплые отношения, и своим детям он всегда ставит дедушку в пример, рассказывая только хорошее. А плохого им знать не обязательно – пусть это будет его пережитой тайной.

xxx

Такие истории не единичны в нашей жизни. Очень часто дети становятся заложниками во взрослых играх. Мы, взрослые, не интересуемся их мнением, когда дело касается наших желаний. А не лучше ли подумать сразу, чтобы потом не добиваться любви у родного человека.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

НАШИ отношения
С мужем переживали непростой период, и однажды я узнала, что у него появилась другая женщина. В тот же день перекрасилась в светло-русый, накупила обтягивающих кофточек и полностью сменила цветовую гамму в макияже. В ближайшие выходные мы поехали в ресторан – я, муж и его приятель Миша. Миша мне потом рассказал: «Сидим в машине, ждем тебя, глазами по сторонам. Игорь показывает на блондинку и говорит: вот за такой женщиной хотеть на край света. А я ему говорю: так это же твоя жена». Мужа, по-видимому, так потрясло это событие, что у нас начался новый медовый месяц, а с соперницей было покончено. Светлана Ш.

Как часто мы теряем уверенность в себе, если любимый мужчина смотрит на нас равнодушными глазами, хотя когда-то он клялся всю жизнь на руках носить. Однако терять уверенность категорически воспрещается, поскольку это еще больше навредит вашим с ним отношениям. Чтобы укрепить пошатнувшуюся самооценку, нужно «что-то сделать с собой», а именно изменить прическу, перекрасить волосы или сделать новый макияж, поменять стиль одежды. Казалось бы, банальная истина, но почему-то многие из нас вспоминают о

ИНВЕСТИЦИИ В СЕБЯ

ней, когда дело дошло до развода, или муж был пойман с поличным. А на этапе «потухшего взора» мы предпочитаем оставаться собой в худшем смысле этого слова. Может, стоит обновляться почаще из профилактических соображений?

Еще один момент, о который мы часто спотыкаемся, – желание угодить своей второй половине. Мужу нравятся блондинки – пойду перекрашусь в блондинку. Но ведь речь идет о нашей самооценке, а не о том, одобрит ли новый имидж муж. Конечно, его мнение учитывается, но наша задача – почувствовать себя счастливой и обновленной. Когда женщина ощущает себя королевой, мужчины реагируют соответственно, поэтому создавайте тот образ, в котором вам будет легко, тогда интерес в глазах мужчины гарантирован и проблема, стало быть, частично решена.

М. СЛАБОВА.
Психолог.

ВОПРОС-ОТВЕТ

ВЕРНИСЬ, ОСАНКА!

В тридцать лет я стала замечать, что на шее появились глубокие кольцевидные морщины и очень выделяется двойной подбородок. Подруги думают, что это из-за сутулости. Неужели в морщинах виновата осанка? Или за шеей нужно ухаживать как-то по-особенному?

Безусловно, постранный неправильный наклон головы провоцирует появление двойного подбородка и морщин на шее. Заставьте себя регулярно делать гимнастику для исправления осанки, приобретите в аптеке специальный поддерживающий пояс или испытайте популярный на Западе метод Александра. Он заключается в развитии сенсорной памяти: каждую минуту необходимо мысленно фиксировать ощущение правильной позиции головы и плеч. Можно постоянно быть уверенной, что держите голову ровно, не опуская вниз и не опрокидывая назад. Взгляд должен быть на линии горизонта, плечи развернуты. Для контроля можно иногда прислоняться к стене и проверять верность своих ощущений. Не забывайте наносить на шею питательные кремы, старайтесь делать массаж разглаживающими и похлопывающими движениями – от подбородка вниз, к груди.

Кстати, замечательную питательную маску можно приготовить в домашних условиях, смешав оливковое масло и один банан в пропорциях один к одному. Смесь нанести на область шеи и декольте и через пятнадцать минут, когда вы снимите маску, кожа будет бархатистой и выглядеть так, как будто вы ухаживали за ней всю свою жизнь.

ОДНОЙ ЛЕВОЙ

Мой ребенок – левша. Что это – порок? Означает ли это, что он в чем-то не такой, как все?

Леворукость – не порок и не дефект, а всего лишь вариант развития. Среди нас четыре процента левшей. В плане умственных возможностей и жизненных успехов они ничем не отличаются от остальных. Чего стоит одно перечисление знаменитых левшей – Александр Македонский, Леонардо да Винчи, Чарли Чаплин, Пол Маккартни, и этот список можно продолжать и продолжать.

Интересно то, что в нашей стране очень редко увидишь человека, пишущего левой рукой, – у нас еще сильны традиции «насищенного переучивания», а вот, например, во Франции просто поражает количество левшей – множество людей пишут левой рукой, причем слева направо – так же, как правши, правда, при этом резко сгибая левую кисть. Французы отказались от всякого насилия над левшами, которые, судя по их жизнерадостному виду, от этого нисколько не страдают.

КАК ПРАВИЛЬНО КОНФЛИКТОВАТЬ?

Специалисты доказывают: спорить на глазах у детей полезно.

Конструктивный спор показывает ребенку, что даже если между взрослыми нет согласия, уважение сохраняется всегда, а значит, никто не обижается.

Дети видят, как на деле разрешаются спорные ситуации. Взрослые ищут рациональное решение проблемы. А значит, незачем делать вид, что вы во всем друг с другом согласны.

Конфликт высвечивает личности отца и матери. Детям очень важно понять, что у мамы есть свое мнение, а у папы – свое.

Ребенок видит, что эмоции – неотъемлемая часть жизни и нужно уметь с ними справляться.

ВСПОМНИТЬ ВСЕ? Нет, только приятное

Воспоминания – важная часть нашей жизни. Если бы наша память не переносила нас время от времени в прошлое, жизнь стала бы скучной и унылой.

Не случайна судьба сводит людей: значит, они должны быть вместе. И если сами «участники событий» этого не понимают, фортуна может подбросить еще один шанс. Остается только воспользоваться им. Вспомните, как вы познакомились со своим супругом, и согласитесь с тем, что это знак судьбы.

Теплые, дружеские отношения в семье обусловлены во многом нашими детскими воспоминаниями и привычками. Психологами замечено, что дети из счастливых семей создают счастливые же семьи, а из несчастливых – бывают несчастливы в браке.

Счастливые супружества очень даже можно спланировать. А строить свою семью следует начать задолго до звучания марша Мендельсона. Первое и главное условие благополучной семейной жизни – умение и желание разговаривать друг с другом. Обсудите с будущим мужем отношения в семьях своих родителей, подумайте, что из опыта старших вы хотели бы перенести в свою семью. Кто из вас двоих будет зарабатывать деньги, а кто – продолжать учебу. Сколько детей вы хотели бы иметь. Ведь очень часто молодые семьи распадаются только из-за того, что новоявленные супруги не обговорили все «на берегу», до свадьбы. Память надолго сохраняет этот первый, главный план.

Хочется иногда помечтать и представить, что ты – и не ты вовсе, а другая девушка: свободная, окруженная толпой поклонников, готовых положить к твоим ногам весь мир. И даже если в мечтах рядом с тобой – не твой избранник, а абсолютно другой человек, пусть совесть тебя не мучит: такие фантазии вполне безобидны и даже очень полезны.

Н. КУКУШКИНА.
Психолог.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-24)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, адрес электронной почты: admkuz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Организатор конкурса: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92;

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций на выполнение работ: устройство кровли МУ «Социальный приют для детей и подростков» в г. Ленинск-Кузнецком.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная цена контракта
1	Устройство кровли МУ «Социальный приют для детей и подростков» в г. Ленинск-Кузнецком.	1 сентября 2007 г.	1080 тыс. руб. лей

Источник финансирования заказа: средства городского бюджета на 2007 год.

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий. Оплата: по мере поступления целевых средств за фактически выполненные объемы работ после подписания акта приемки выполненных работ и справок стоимости выполненных работ и затрат в 2007 году.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности и отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 8 до 17 часов по представлению доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: с 05.05.2007 г. до 05.06.2007 г.

10 часов местного времени по адресу организатора конкурса. Критерии оценки: качественные характеристики работ, сроки выполнения работ; сроки и объемы предоставления гарантий качества работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 05 июня 2007 года в 10 часов местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого зам. главы города.

ПРОТОКОЛ № 2

заседания комиссии по размещению заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд путем запроса котировок цен

Управление социальной защиты населения г. Ленинска-Кузнецкого «03» мая 2007 года

1. Наименование предмета запроса котировок (№ 03-02): по отбору подрядных организаций на выполнение работ по замене оконных блоков на пластиковые из ПВХ в здании МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

2. Состав котировочной комиссии: На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Фрошкайзер Т.В. Члены котировочной комиссии: Войнова С.А., Капп Л.Н., Кондрат А.В.

Секретарь котировочной комиссии: Князева Н.А. Муниципальным заказчиком является: управление социальной защиты населения администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

Почтовый адрес: 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 13а. Адрес электронной почты: LK_USZN@mail.RU

3. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 08 часов 15 минут «03» мая 2007 года до 08 часов 25 минут «03» мая 2007 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 13а.

4. Извещение о проведении заявки запроса котировок было размещено на сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет «24» апреля 2007 года.

5. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

№ п/п	Наименование товара	Количество окон	Максимальная цена контракта, тыс. руб.
1.	Замена окон на пластиковые	5	190,0

6.2. Срок поставки: в течение 3 месяцев с момента подписания контракта.

6.3. Поставка осуществляется за счёт средств поставщика. 6.4. Максимальная цена контракта: 190 000 (сто девяносто тысяч) рублей.

6.5. Источник финансирования: средства местного бюджета на 2007 год.

6.6. Условия оплаты: перечислением денежных средств на расчётный счёт 20% предоплата, 80% после выполнения работ по установке окон в течение 3 месяцев.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 02 мая 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступили 4 (четыре) котировочные заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок», следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Цена договора	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1	Компания «Идаль-Профи», ИП Коростелева Е.В.	652523, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зарягина, 18а-216	160000	-	-	26.04.2007 г. 12.00 час.
2	ООО «Центр жилищного строительства»	652508, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Новогодная, 33-2	183000	-	2	26.04.2007 г. 12.02 час.
3	Индивидуальный предприниматель Куралева П.В.	652523, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, 8а	121500	-	3	27.04.2007 г. 15.30 час.
4	ООО «Компания ПрофСервис»	652507, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ульяновская, 4	129373	-	4	02.05.2007 г. 13.37 час.

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и путем прямого голосования приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок заявку

индивидуального предпринимателя Куралева П.В., 652523, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Текстильщиков, 8а, с ценой контракта 121500 (сто двадцать одна тысяча пятьсот) рублей

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект контракта, с учётом условий победителя запроса котировок в течение двух дней со дня подписания протокола передается Заказчиком победителю в проведении запроса котировок.

Подписи:

ПРОТОКОЛ № 3

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе № 18-4

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6 27 апреля 2007 года
1. Наименование предмета конкурса: поставка материалов для нужд ОАО «ККИТС», извещение о проведении настоящего конкурса было опубликовано в «Городской газете» № 53 от 20 марта 2007 года и размещено на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net>

Номер лота	Наименование материалов	Кол-во (тонн)	Начальная цена контракта, (тыс.руб.)
Лот №1	Труба стальная бесшовная горячедеформированная Ø 28х3 ГОСТ 8732-78 В сталь 20 ГОСТ 8731-87	9 т	495
Лот №2	Труба стальная бесшовная горячедеформированная Ø 60 х 3 ГОСТ 8732-78 В сталь 20 ГОСТ 8731-87	16 т	740
Лот №3	Труба стальная бесшовная холоднодеформированная Ø 51х2,5 ГОСТ 8734-84 В сталь 20 ГОСТ 8733-87	13 т	700
Лот №4	Труба стальная электросварная Ø 200 х 7 ГОСТ 10704-91 В сталь 20(10) ГОСТ 10705-80	25 т	741
Лот №5	Труба стальная электросварная Ø 150 х 6 ГОСТ 10704-91 В сталь 20(10) ГОСТ 10705-80	29 т	802
Лот №6	Труба стальная электросварная Ø 100 х 5 ГОСТ 10704-91 В сталь 20(10) ГОСТ 10705-80	30 т	967
Лот №7	Прокачки для теплообменников «Альфа-Павла» М 15-BFG	190 шт	475

2. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Захаров А.М. Члены конкурсной комиссии: Худяшов Г.А., Тараненко О.Б., Пятыхшева М.Х., Змачинский С.В., Ковалев И.Н., Ганичева Е.В.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 10 часов 45 минут «25» апреля 2007 года по адресу: ул. Земцова, 6 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 1 от 25.04.07 г.)

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут «25» апреля 2007 года по 10 часов 45 минут «25» апреля 2007 года по адресу: ул. Земцова, 6.

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 45 минут по 11 часов 50 минут «27» апреля 2007 года.

6. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ООО «Теплоград»	630005, г. Новосибирск, ул. О. Жилиной, 73/1	630005, г. Новосибирск, ул. Ольги Жилиной, 73/1	(383) 201-13-84 234-72-65
2	ЗАО «НПП Энергия»	630082, г. Новосибирск, ул. Даргомыжского, 8а	630002, г. Новосибирск, ул. Ольги Жилиной, 73/1	(383) 275-93-81 201-24-09
3	ООО «Рустил-Трейд»	690001, г. Владивосток, ул. Светланская, 111	690001, г. Новосибирск, ул. Мира 58	(4232) 22-73-20 (382) 230-02-75
4	ООО «Уралсиб»	654010, с. Новокузнецкий пр. Строителей, 7	654010, г. Новокузнецкий пр. Строителей, 7	(384) 390-653 факс 454-733

7. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Условия исполнения контракта						
		Лот1	Лот2	Лот3	Лот4	Лот5	Лот6	Лот7
1	ООО «Теплоград», г. Новосибирск	-	-	-	-	-	-	372,02
2	ЗАО «НПП Энергия», г. Новосибирск	-	-	-	-	-	-	338,2
3	ООО «Рустил-Трейд», г. Владивосток	463,5	515,2	577,2	772,5	756,9	882	-
4	ООО «Уралсиб», г. Новокузнецкий	-	-	-	730	754	918	-

8. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и путем прямого голосования приняла решение:

8.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса по лотам №1,2,3,6 – ООО «Рустил-Трейд», г. Новосибирск, ул. Мира, 58., с ценой контракта: ЛОТ №1-463,5 тыс.рублей, ЛОТ №2-515,2 тыс.рублей, ЛОТ №3-577,2 тыс.рублей, ЛОТ №6-882 тыс.рублей.

По ЛОТУ №7, присвоить первый номер и признать победителем конкурса -

ЗАО «НПП Энергия», г. Новосибирск, ул. Ольги Жилиной, 73/1., с ценой контракта 338,2 тыс.рублей.

8.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта):

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Рейтинг
ЛОТ №4		
1	ООО «Рустил-Трейд»	2
ЛОТ №5		
2	ООО «Рустил-Трейд»	2
ЛОТ №7		
3	ООО «Теплоград»	2

9. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика (уполномоченного органа), 2–4-й экземпляры протоколов и проектов контрактов, составленных путем включения условий исполнения предложенных победителями конкурса в проект контракта, прилагаемые к конкурсной документации, заказчик в течение 3 дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю конкурса.

10. Настоящий протокол будет опубликован в «Городской газете» и размещен на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net>.

11. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи членов комиссии.

ПРОТОКОЛ № 22

заседания котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок (07-24, 07-25)

Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого «02» мая 2007 года

1. Наименование предмета запроса котировок: 1.1. Ремонтно-строительные работы по устройству душевых кабин (07-24). 1.2. Сантехнические работы по устройству душевых кабин (07-25).

2. Состав котировочной комиссии: На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Хлудова С.В. Члены котировочной комиссии: Горбунова И.Ю., Кондрат А.В., Соколова М.Г., Бышева Е.П., Немчинова С.В.

Секретарь котировочной комиссии: Пятыхшева Т.Ю. Муниципальным заказчиком является: управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого

Почтовый адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мацпенко, 2. Адрес электронной почты: stepura@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 08 часов 00 минут «02» мая 2007 года до 08 часов 30 минут «02» мая 2007 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мацпенко, 2.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет «09» апреля 2007 года, а извещение о продлении запроса котировок было размещено на сайте «17» апреля 2007 года.

6. Существенными условиями контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Ремонтно-строительные работы по устройству душевых кабин (07-24).

6.1.1. Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий, улица Белинского, 2 (МООУ санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении «Санаторная школа-интернат № 5»).

6.1.2. Срок выполнения работ: с 14.05.2007 года по 31.07.2007 года.

6.1.3. Максимальная цена контракта: 130 500 (сто тридцать тысяч пятьсот) рублей (включая стоимость строительных материалов, все налоги, в том числе НДС).

6.1.4. Источник финансирования: целевые субвенции на 2007 год.

6.1.5. Условия оплаты: перечислением денежных средств на расчётный счет поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% – после подписания акта приемки выполненных работ в течение 20 банковских дней.

6.1.6. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок 01 мая 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочных заявки в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена контракта	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1	ООО «Сантехстроймонтаж»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	130000	-	89	27.04.2007 г. 15.00
2	ООО «Ремстрой»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	130500	-	90	28.04.2007 г. 16.00

6.1.7. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

* признать победителем в проведении запроса котировок заявку ООО «Сантехстроймонтаж», г. Ленинск-Кузнецкий, улица Топкинская, 17, цена контракта – 130 000 (сто тридцать тысяч) рублей.

6.1. Сантехнические работы по устройству душевых кабин (07-25).

6.1.1. Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий, улица Белинского, 2 (МООУ санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении «Санаторная школа-интернат № 5»).

6.1.2. Срок выполнения работ: с 14.05.2007 года по 31.07.2007 года.

6.1.3. Максимальная цена контракта: 76 500 (семьдесят шесть тысяч пятьсот) рублей (включая стоимость строительных материалов, все налоги, в том числе НДС).

6.1.4. Источник финансирования: целевые субвенции, на 2007 год.

6.1.5. Условия оплаты: перечислением денежных средств на расчётный счет поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% – после подписания акта приемки выполненных работ в течение 20 банковских дней.

6.1.6. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок 01 мая 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена контракта	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1	ООО «Сантехстроймонтаж»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	76000	-	88	23.04.2007 г. 15.45
2	ООО «Ремстрой»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	76500	-	91	28.04.2007 г. 16.00

6.1.8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

* признать победителем в проведении запроса котировок заявку ООО «Сантехстроймонтаж», г. Ленинск-Кузнецкий, улица Топкинская, 17, цена контракта – 76 000 (семьдесят шесть тысяч) рублей.

Подписи членов комиссии.

ПРОТОКОЛ № 119

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе (07-06)

г. Ленинск-Кузнецкий «02» мая 2007 г.

1. Предмет конкурса (07-06): определение подрядных организаций для устройства металлического ограждения МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21».

Начальная цена контракта – 400 000 руб. 2. Состав конкурсной комиссии:

На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Неустров А.Н. – первый заместитель главы города.

Члены конкурсной комиссии:

Вадердинов Р.Р. – зам. главы города по строительству;

Богданова Л.А. – начальник управления здравоохранения;

Войнова С.А. – зам. начальника управления социальной защиты населения по экономике;

Журавлева Л.П. – начальник управления культуры;

Захаров А.М. – директор ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания»;

Одинцов А.А. – начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г. Ленинска-Кузнецкого;

Пацель Л.И. – директор МЛ УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого;

Рылова Н.Т. – начальник управления образования;

Тараненко О.Б. – зав. юридическим отделом.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Решение № 34

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.04.2007 г.

«О внесении изменений и дополнений в решение городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год» в связи с перевыполнением плана собственных доходов, городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 № 42 «О бюджете города на 2007 год» (в редакции решения от 22.02.2007 № 15, от 26.04.2007 № 27) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить бюджет города на 2007 год по доходам в сумме 1611545,3 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 537437 тыс. рублей и по расходам в сумме 1660945,3 тыс. рублей.

Установить размер дефицита бюджета города на 2007 год в сумме 49400 тыс. руб., или 9,2 процента от объема доходов бюджета города на 2007 год без учета финансовой помощи из областного бюджета.»

1.2. Приложения № 5, 7, 10, 11, 14 изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2, 3, 4, 5.

1.3. Пункт 14 изложить в следующей редакции:
«14. Установить на 2007 год общий объем капитальных расходов в сумме 200172 тыс. рублей, текущих расходов в сумме 1460773,3 тыс. рублей.»

2. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е. Сергиенко).

3. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днём официального опубликования.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Энергоуправление»

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Энергоуправление».

Местонахождение общества: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, № 11.

Вид общего собрания: внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 23 апреля 2007 года.

Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 652518, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Повестка дня собрания:
1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Функции счетной комиссии выполнял регистратор:

- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Национальная регистрационная компания»;

- место нахождения регистратора: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д.6;

- имена уполномоченных им лиц: Никитин Андрей Николаевич, Горбов Владимир Валерьевич, Елисеев Евгений Александрович.

Председатель общего собрания: Никонов Александр Викторович

Секретарь общего собрания: Кулагина Галина Ивановна

По первому вопросу повестки дня «Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность»:

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 9 285 голосов.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 6 407 голосов.

В соответствии с п.4 ст.83 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 4 643 голосов. Таким

образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» - 4 648 голосов, «ПРОТИВ» - 1 749 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 10 голосов.

Формулировка принятого решения по вопросу № 1 повестки дня:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность - заключение договора (договоров) по передаче ОАО «СУЭК» в собственность ОАО «Энергоуправление» материально-технических ресурсов и оборудования, на следующих условиях:

Стороны сделки: открытое акционерное общество «Энергоуправление» (Покупатель) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Поставщик).

Предмет: поставка материально-технических ресурсов и оборудования (именуемое также «Товар»).

Цена сделки: сумма, не превышающая 38 500 000 (тридцать восемь миллионов пятьсот тысяч) рублей, включая НДС.

Иные существенные условия сделки: Условия поставки каждой партии Товара предусматриваются в Спецификациях, составляемых на основании заявок Покупателя и утвержденных сторонами договора плана поставок материально-технических ресурсов с разбивкой по кварталам.

Количество, номенклатура, технические характеристики поставляемого Товара (ГОСТ и ТУ завода-изготовителя), сроки его поставки, а также цены и условия расчетов, определяются в договоре и прилагаемых Спецификациях на каждую поставляемую партию Товара, которые подписываются Сторонами и являются неотъемлемой частью договора.

Цена на каждую единицу поставляемого Товара оговаривается в Спецификациях к договору.

Договор вступает в силу с момента подписания сторонами. В соответствии с пунктом 2 статьи 425 Гражданского кодекса РФ Стороны договорились распространить действие Договора на отношения, возникшие с «01» января 2007 года. Срок действия договора до «31» декабря 2007 года включительно, а в части выполнения обязательств - до полного их выполнения Сторонами.

Председатель А. В. Никонов
Секретарь Г. И. Кулагина

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Шахта «Комсомолец»

Полное фирменное наименование: открытое акционерное общество «Шахта «Комсомолец».

Место нахождения общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Рубинштейна, 1.

Вид собрания: внеочередное Общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование

Дата проведения собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): «23» апреля 2007 года.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 652519, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Рубинштейна, 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

Повестка дня собрания:
1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Шахта «Комсомолец» и ОАО «СУЭК».

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Шахта «Комсомолец» и ОАО «СУЭК».

Функции счетной комиссии выполнял регистратор:

- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Национальная регистрационная компания»;

- место нахождения регистратора: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д.6;

- имена уполномоченных им лиц: Никитин Андрей Николаевич, Горбов Владимир Валерьевич, Елисеев Евгений Александрович.

Председатель общего собрания: Игбердин Салават Рашитович

Секретарь общего собрания: Кулагина Галина Ивановна

По первому вопросу повестки дня «Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Шахта «Комсомолец» и ОАО «СУЭК»:

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 51 201 голос.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 33 801 голос.

В соответствии с п.4 ст.83 Федерального Закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 25 601 голоса. Таким образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» - 25788 голосов, «ПРОТИВ» - 8002 голоса, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 11 голосов.

Формулировка принятого решения по вопросу № 1 повестки дня:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность - заключение договора (договоров) поставки угля на следующих условиях:

Стороны сделки: Открытое акционерное общество «Шахта «Комсомолец» (Поставщик) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Покупатель).

Предмет: поставка угля не более 2 276 000 (два миллиона двести семьдесят шесть тысяч) тонн.

Цена сделки: сумма, не превышающая 1 316 779 000 (один миллиард триста шестнадцать миллионов семьсот семьдесят девять тысяч) рублей, включая НДС.

Иные существенные условия сделки: Качество передаваемого угля должно соответствовать действующему ГОСТ Р 51591-2000 и нормам, согласованным Сторонами в Приложениях к договору. Цена угля устанавливается в Приложениях к договору. При отклонении фактического качества переданного угля от норм качества, предусмотренного в Приложении к договору, цена угля

подлежит перерасчету в соответствии с методикой, установленной в Приложении к договору.

Поставщик обязан производить передачу угля Покупателю в количестве, качестве и сроки, установленные в Приложениях к договору.

Договор вступает в силу с момента подписания сторонами. В соответствии с пунктом 2 статьи 425 Гражданского кодекса РФ Стороны договорились распространить действие Договора на отношения, возникшие с «01» января 2007 года. Срок действия договора до «31» декабря 2007 года включительно, а в части выполнения обязательств - до полного их выполнения Сторонами.

По второму вопросу повестки дня «Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Шахта «Комсомолец» и ОАО «СУЭК»:

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки составляет 51 201 голос.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 33 801 голос.

В соответствии с п.4 ст.83 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 25 601 голоса. Таким образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» - 25788 голосов, «ПРОТИВ» - 8002 голоса, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 11 голосов.

Формулировка принятого решения по вопросу № 2 повестки дня:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность - заключение договора (договоров) по передаче ОАО «СУЭК» в собственность ОАО «Шахта «Комсомолец» материально-технических ресурсов и оборудования, на следующих условиях:

Стороны сделки: открытое акционерное общество «Шахта «Комсомолец» (Покупатель) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Поставщик).

Предмет: поставка партий материально-технических ресурсов и оборудования, поименованный в прилагаемых к договору Спецификациях (именуемые также «Товар») на условиях (Инкотермс 2000) FCA - станция отправления, или на условиях CPT - станция назначения.

Цена сделки: сумма, не превышающая 396 135 000 (триста девяносто шесть миллионов сто тридцать пять тысяч) рублей включая НДС.

Иные существенные условия сделки: Условия поставки каждой партии Товара предусматриваются в Спецификациях, составляемых на основании заявок Покупателя и утвержденных сторонами договора плана поставок материально-технических ресурсов с разбивкой по кварталам.

Количество, номенклатура, технические характеристики поставляемого Товара (ГОСТ и ТУ завода-изготовителя), сроки его поставки, а также цены и условия расчетов, определяются в договоре и прилагаемых Спецификациях на каждую поставляемую партию Товара, которые подписываются Сторонами и являются неотъемлемой частью договора.

Цена на каждую единицу поставляемого Товара оговаривается в Спецификациях к договору.

Договор вступает в силу с момента подписания сторонами. В соответствии с пунктом 2 статьи 425 Гражданского кодекса РФ Стороны договорились распространить действие Договора на отношения, возникшие с «01» января 2007 года. Срок действия договора до «31» декабря 2007 года включительно, а в части выполнения обязательств - до полного их выполнения Сторонами.

Председатель С. Р. Игбердин
Секретарь Г. И. Кулагина

СИСТЕМА образования, педагогическая наука во всем мире переживают непростое время: происходит развитие образования, целей и задач, методов и средств их достижений. Такая ситуация обусловлена различными факторами, прежде всего – экономическим и социальным развитием общества, когда на смену индустриальному приходит общество информационное. Для специалиста, профессионала сегодня как никогда важно уметь работать с информацией, уметь оценивать ее значимость, вычленив проблемы, строить гипотезу, намечать пути решения, воплощать проект в деятельность и оценивать ее результативность.

Лучшая школа – это жизнь, лучшее образование – опыт. Нельзя не согласиться с этими словами. Зачастую в образовательных учреждениях преобладает «знаниевый» подход, когда понятия, правила и закономерности подаются в готовом виде, а задача, стоящая перед учащимися, состоит в том, чтобы слушать, запоминать, воспроизводить. Работа с объектами реальной жизни незначительна по объему и содержанию. Проектный же подход в образовании, организация исследовательской деятельности учащихся создают ситуацию самостоятельного поиска информации, осознанного отношения к получению знаний, способствуют формированию умения планировать действия, планировать конечный результат и представлять его окружающим.

Работа научных обществ учащихся, проведение городской научно-практической конференции детских исследовательских работ – это реальная возможность для развития проектной и исследовательской деятельности в образовательных учреждениях. В этом году конференция исследовательских работ в нашем городе проводилась в десятый раз. Традиционно в проведении данного мероприятия принимают участие представители науки, общественности. Не стал исключением и этот год: в качестве экспертов были приглашены И.В. Борисова, кандидат исторических наук, преподаватель медицинского училища; Т.А. Устьянцева и Я.А. Шмидт, преподаватели КОПИ; Т.В. Чухно, директор городского краеведческого музея; Е.П. Шилин, директор компании «Монитор».

В конференции приняли участие 127 обучающихся общеобразовательных школ, гимназий, около 100 педагогов (руководители научных обществ учащихся и заместители директоров по научно-методической работе), 43 эксперта (в их число вошли педагоги образовательных учреждений, имеющие опыт исследовательской и проектной деятельности, но не являющиеся руководителями работ, представленных на секции).

Каждая из восьмидесяти четырех работ, представленных к защите на конференции, по-своему интересна, актуальна, самобытна, поэтому и была так высока конкуренция среди участников. Кроме того, оценивалась не только способность учащихся выбирать актуальную проблему исследования, но и умение грамотно написать проект, достойно его представить. Одним из критериев оценки проектов была их практическая значимость: возможность применения результатов исследования в реальной жизни.

На секции «Технология» победили учащиеся школы № 38 (Е. Горолевич, В. Каратулова, Е. Шалбурова), авторы работы «Маркетинговые исследования в области продажи косметики», в которой изложены особенности предпринимательской дея-

тельности, возможности самореализации в профессии маркетолога или бренд-менеджера, а также связанные с этим исследования.

Все эксперты секции «История – право – гражданственность» отметили высокий уро-

спертизу и представлены к защите на секции «Химия и химические технологии», наибольший интерес вызвал проект учащегося школы-интерната спортивного профиля, занявшего 2-е место. Автор работы «Обнаружение нитратов в сельскохозяйственной

продукции» М. Смирнов в результате своего исследования подготовил практические рекомендации по выращиванию некоторых овощных культур на приусадебных участках, а также советы по их переработке.

«Я в мире людей» – таково название секции по психологии. Из семи исследовательских проектов наиболее содержательными, имеющими практическую значимость, признаны работы учащейся гимназии № 12 К. Дупляковой и С. Ланг, учащейся школы № 3, воспитанниц школы-интерната № 5 Е. Черданцевой и Г. Волковой. Исследования, проведенные призерами, позволили им подготовить рекомендации, направленные на сохранение психологического здоровья субъектов образовательного процесса и улучшение микроклимата в учебном заведении.

Занявшая 1-е место на секции «Физика и познание мира» работа А. Аларина и Д. Скопенцова (гимназия № 12), по мнению экспертов, может быть использована на уроках физики, что позволит в течение одного урока провести три лабораторные работы, и будет полезна учителям, использующим информационные технологии в своей деятельности.

«Вы чувствуете общее утомление? У вас бывает головная боль, ломота в суставах и мышцах? Вас мучает аллергия на цветочную пыльцу, бытовую пыль, шерсть животных, пищу, лекарства?» – с этих вопросов начали свое выступление учащиеся школы № 13 М. Давыдов и В. Молчанов, немало удивив тем самым экспертную группу секции «Окружающая среда и человек». Гипотеза, выдвинутая юными экологами, напрямую связана с повышенным уровнем радио-

активного излучения, следствием чего является высокий уровень зашлакованности организма. Оценке состояния здоровья старшеклассников была посвящена работа другого призера – О. Ушаковой, учащейся школы № 15, занявшей 3-е место. Лучшей была признана работа Е. Сафроновой, участницы научного общества «Природа» Дворца творчества детей и учащейся молодежи. Проект «Организация мониторинговых исследований экологического состояния реки Ини» заставил задуматься о сохранении главного водного объекта города.

Спектр проблем, рассматриваемых в работах участников секции «География», широк: от коллекционирования драгоценных камней и минералов до истории и современного состояния транспорта в г. Ленинске-Кузнецком. Автор исследовательской работы «Жилища народов Сибири» А. Редьков (школа № 7) не только изучил технологию строительства, характерную для народов Сибири, но и изготовил макеты домов. А. Жуков (гимназия № 12) всерьез исследовал общественное мнение о работе городского транспорта, разработал предложения по улучшению создавшейся ситуации. Исследовательская работа А. Тангаевой (школа № 11) посвящена истории создания поселка Дачного, ею подготовлен проект социально-экономического развития этого района, кроме того, некоторые шаги авторами работы уже приняты: в школе № 11 действует экспозиция, посвященная истории Дачного.

Кто из нас не задумывался над особенностями выбора наименований объектов торговли и учреждений сферы обслуживания, которые существуют в нашем городе? М. Гусельникова (школа № 8), автор работы, посвященной данной проблеме, сделала попытку изучить влияние таких наименований на массовое и индивидуальное сознание граждан, на наш с вами потребительский выбор. Именно эта работа, по мнению экспертов, стала лучшей на секции «Языкознание».

Особого внимания заслуживают результаты работы секции «Мы – будущее XXI века», ее участники – это учащиеся младших классов. Проекты и исследования в начальной школе – это трудно? Это проблематично? Безусловно, да. Но это интересно и вполне возможно. Первое место было присвоено Е. Стрельникову, учащемуся школы-интерната № 5. Этот исследователь проследил историю возникновения денег (как средства оценки труда человека), подготовил нумизматическую выставку. Д. Резник и Е. Мананникова, учащиеся гимназии № 18, исследовали проблему сохранения дубов в Сибири и заняли второе место. Работа «Пищевые добавки» учащейся школы № 8 А. Захарченко и С. Таранченко посвящена проблеме «полезных» и «вредных» продуктов питания в рационе детей, проблеме сохранения и укрепления здоровья человека.

Многим известны слова Конфуция о том, что к знаниям можно идти различными путями: по пути размышления – самому благодарному, путем подражания – самому легкому, по пути опыта – самому сложному. Участники конференции исследовательских работ учащихся, как видим, не боятся сложностей. Почему? Вероятно, они способны для решения любой проблемы сформулировать цель, определить необходимые шаги и добиться результата. Именно такое поколение имеет право называть себя будущим XXI века.

И. АНУФРИЕВА,
Заместитель директора научно-методического центра.

ПО НЕЛЕГКОМУ ПУТИ ИССЛЕДОВАНИЙ

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

вень работ и качественно новые подходы к решению проблем, определенных юными авторами. Единственно решили, что исследование «Уровень гражданской активности жителей г. Ленинска-Кузнецкого на современном этапе», проведенное учащейся школы № 1 О. Пигельдиной, достойно первого места.

Наш опыт проведения конференции свидетельствует, что «Историческое краеведение» (секция) стабильно пользуется популярностью у школьников и педагогов. Интересно, что руководителями проектов становятся не только учителя истории, географии, но и русского языка и литературы. Все участники секции показали себя настоящими патриотами своего города, Кузбасса, особый интерес у экспертов и участников вызвала работа Я. Логунова, учащегося школы № 19, посвященная отражению истории края в семейно-родовой памяти сибиряков.

Все новое приживается с трудом. Одно из самых непростых направлений работы конференции – это «Информатика и компьютерные технологии». Чтобы работа прошла предварительную экспертизу и вышла на защиту, авторы должны показать себя не просто «продвинутыми пользователями», ими должен быть создан новый программный продукт. Вероятно, поэтому не так много работ было заявлено на эту секцию. Победителями же стали А. Аникеевко, Т. Чернова, Д. Скопенцов, учащиеся гимназии № 12, которые представили анимационный фильм «Два солнца». Для его создания школьникам понадобились знания в области анимации, режиссерские навыки и способности сценаристов, умение пользоваться программами векторной графики.

Три работы успешно прошли заочную эк-

спертизу и представлены к защите на секции «Химия и химические технологии», наибольший интерес вызвал проект учащегося школы-интерната спортивного профиля, занявшего 2-е место. Автор работы «Обнаружение нитратов в сельскохозяйственной

продукции» М. Смирнов в результате своего исследования подготовил практические рекомендации по выращиванию некоторых овощных культур на приусадебных участках, а также советы по их переработке.

«Я в мире людей» – таково название секции по психологии. Из семи исследовательских проектов наиболее содержательными, имеющими практическую значимость, признаны работы учащейся гимназии № 12 К. Дупляковой и С. Ланг, учащейся школы № 3, воспитанниц школы-интерната № 5 Е. Черданцевой и Г. Волковой. Исследования, проведенные призерами, позволили им подготовить рекомендации, направленные на сохранение психологического здоровья субъектов образовательного процесса и улучшение микроклимата в учебном заведении.

Занявшая 1-е место на секции «Физика и познание мира» работа А. Аларина и Д. Скопенцова (гимназия № 12), по мнению экспертов, может быть использована на уроках физики, что позволит в течение одного урока провести три лабораторные работы, и будет полезна учителям, использующим информационные технологии в своей деятельности.

«Вы чувствуете общее утомление? У вас бывает головная боль, ломота в суставах и мышцах? Вас мучает аллергия на цветочную пыльцу, бытовую пыль, шерсть животных, пищу, лекарства?» – с этих вопросов начали свое выступление учащиеся школы № 13 М. Давыдов и В. Молчанов, немало удивив тем самым экспертную группу секции «Окружающая среда и человек». Гипотеза, выдвинутая юными экологами, напрямую связана с повышенным уровнем радио-

активного излучения, следствием чего является высокий уровень зашлакованности организма. Оценке состояния здоровья старшеклассников была посвящена работа другого призера – О. Ушаковой, учащейся школы № 15, занявшей 3-е место. Лучшей была признана работа Е. Сафроновой, участницы научного общества «Природа» Дворца творчества детей и учащейся молодежи. Проект «Организация мониторинговых исследований экологического состояния реки Ини» заставил задуматься о сохранении главного водного объекта города.

Спектр проблем, рассматриваемых в работах участников секции «География», широк: от коллекционирования драгоценных камней и минералов до истории и современного состояния транспорта в г. Ленинске-Кузнецком. Автор исследовательской работы «Жилища народов Сибири» А. Редьков (школа № 7) не только изучил технологию строительства, характерную для народов Сибири, но и изготовил макеты домов. А. Жуков (гимназия № 12) всерьез исследовал общественное мнение о работе городского транспорта, разработал предложения по улучшению создавшейся ситуации. Исследовательская работа А. Тангаевой (школа № 11) посвящена истории создания поселка Дачного, ею подготовлен проект социально-экономического развития этого района, кроме того, некоторые шаги авторами работы уже приняты: в школе № 11 действует экспозиция, посвященная истории Дачного.

Кто из нас не задумывался над особенностями выбора наименований объектов торговли и учреждений сферы обслуживания, которые существуют в нашем городе? М. Гусельникова (школа № 8), автор работы, посвященной данной проблеме, сделала попытку изучить влияние таких наименований на массовое и индивидуальное сознание граждан, на наш с вами потребительский выбор. Именно эта работа, по мнению экспертов, стала лучшей на секции «Языкознание».

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании решений КУМИ от 31.01.2007 № 111, от 12.03.2007 № 220 проводит повторно продажу без объявления цены

нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Шахтеров, 1а. Объект приватизации – нежилые помещения на втором этаже двухэтажного кирпичного нежилого здания 1962 года постройки. Общая площадь объекта по внутреннему обмеру – 253 кв.м. Техническое состояние – неудовлетворительное, требуется капитальный ремонт. Отопление, электроснабжение – городские сети в настоящее время отсутствуют, водоснабжения и канализации нет. Объект не эксплуатируется;

автотрактор ЛАЗ 695Н, 1994 года выпуска, государственный регистрационный знак АЕ72642, номер двигателя 508-180241, номер кузова R172245.

Право приобретения принадлежит заявителю, предложившему наибольшую цену. В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц.

Претенденты подают свои предложения о приобретении объекта в запечатанном конверте по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55, кабинеты 4,7. Начало приема заявок – 8 часов 07.05.2007г., окончание приема заявок – 14 часов 01.06.2007г.

Подведение итогов продажи – 10 часов 05.06.2007г. Договор купли-продажи заключается в течение 5 рабочих дней с момента подведения итогов продажи.

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ, РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА!

Приглашаем вас принять участие в городском митинге, посвященном 62-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, 9 мая в 10.00 на площади Победы.

Администрация города.



СБЕРБАНК РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ПОЛУЧАТЕЛИ КОМПЕНСАЦИИ ПО ВКЛАДАМ!

Информируем вас о том, что с 28 апреля 2007 года выплата компенсации по вкладам осуществляется согласно Правилам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 06.04.2007 г. № 201.

За дополнительной информацией обращаться к заведующему структурным подразделением либо в отдел вкладов и расчетов населения по тел. 2-21-68.

Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, по Ленинскому шоссе, 78а Тел.: (код) (38456) 30383
Срок действия предложения

Срок действия предложения

Вниманию болельщиков!

В понедельник, 7 мая, проводится очередной матч на Первенство России по футболу во втором дивизионе, зоне «Восток». «Заря» принимает «Смену» из Комсомольска-на-Амуре.

Начало матча в 18 часов на стадионе «Шахтер».



“Землянам – чистую планету!”

Ежегодно на нашей планете отмечают особенный праздник: День Земли. Нет, это не очередная «красная дата», которую сопровождают торжественными речами, беззаботным весельем и радостью. Этот день – напоминание о проблемах охраны природы. Наша детская библиотека не осталась в стороне. “Землю украсим своими руками” – под таким названием прошла наша акция, приуроченная к Дню Земли. Библиотекари и ученики 3-го класса школы № 38 пришли в гости в детский сад №18. И вместе с его воспитанниками обустроили территорию, прилегающую к детскому саду: очистили от сухих веток и прошлогодних листьев, посеяли цветы на клумбах, высадили пять кустов венгерской сирени.

Цель нашей акции важна и благородна: сохранить живую природу, приумножить весьма оскудевшие зелёные насаждения.

В преддверии Всероссийской недели добра весь инвентарь был подарен детскому саду, чтобы они продолжали следить за порядком и посадками.

Е. ШАТИЛОВА.

Библиотекарь читального зала библиотеки имени Белинского.

СПОРТИВНАЯ МОЗАИКА

Стрельба

В спортивном зале ПУ-38 прошли соревнования ДЮКФП по стрельбе из пневматической винтовки. В них принимали участие 12 команд подростковых клубов.

Соревнования проводились как в командном, так и в личном зачётах.

Победителями в личном зачёте стали Сергей Кошкин (клуб «Салют») и Ирина Ерыгина (клуб «Юность России»).

В общекомандном зачёте победу праздновали стрелки из клуба «Юность России» под руководством тренера-преподавателя С.А. Михалкина.

В. КОНОПЛЕВ.

Гимнастика

Целую неделю в Брянске проходили Всероссийские соревнования по гимнастике среди спортсменов СДЮШОР. Всего в них приняли участие 135 гимнастов

из спортивных школ России.

В силу обстоятельств сильнейший представитель нашей спортивной школы Максим Девятковский не смог поддержать нашу команду, потому что в составе сборной команды России выехал в Амстердам (Нидерланды) на чемпионат Европы. В результате упорной борьбы наша команда заняла почётное третье место.

Победителем первенства по программе кандидатов в мастера спорта стал Андрей Черкасов. Его товарищи по команде Игорь Пахоменко и Никита Игнатьев заняли соответственно второе и третье места.

В отдельных видах упражнений золотые медали завоевали Никита Игнатьев (кольца, перекладина и конь). Андрей Черкасов был сильнейшим на брусьях и в опорном прыжке. А вот Игорь Пахоменко выиграл вольные упражнения.

М. НИКОНОВ.

Уважаемая редакция! В одном из номеров «Городской газеты» была заметка о пользе папоротника. А какие блюда можно приготовить из этого растения? Н. Литвинова.

Предлагаем несколько рецептов, полученных из Интернета.

ЖУЛЬЕН С ГРИБАМИ И ПАПОРОТНИКОМ

250 г грибов, 250 г подготовленного папоротника, 1 луковица, 1 морковь, сливочное масло, майонез, тертый сыр, специи, соль. Лук и морковь порезать и обжарить на сливочном масле. Добавить мелко порезанные китайские грибы из пакета, тертую морковь и порезанный папоротник. Посолить, добавить специи. Все хорошо обжарить. Разложить по кокотницам. Залить майонезом и посыпать тертым сыром. Запечь в духовке.

ПАПОРОТНИК С МЯСОМ

400 г папоротника, 400 г свинины, 2 большие луковицы, 1 морковь, 2-3 крупных зубоческа, растительное масло, соевый соус, перец. Папоротник выдержать в холодной воде в течение 8-10 часов, затем отварить в кипящей воде 5-7 мин. Папоротник остудить и порезать на кусочки длиной 4-5 см. Свинину нарезать тонкими брусочками такой же длины. Лук и морковь порезать полукольцами. Морковь натереть на корейской терке.

Обжарить мясо в раскаленном жире, добавить лук, немного обжарить и добавить морковь. Жарить несколько минут и добавить папоротник. Тушить, поливая соевым соусом. Постепенно пробовать (количество соуса зависит от степени солёности папоротника). Незадолго до конца приготовления поперчить, выдать через пресс чеснок и хорошо перемешать. При подаче можно полить соусом «Стебель бамбука» (сладким).

Вместо свинины можно использовать куриное филе.

ПАПОРОТНИК С СОЕВЫМ МЯСОМ

400 г папоротника, 150 г сухого соевого мяса, 1 большая луковица, 1 морковь, 3 крупных зубоческа, растительное масло, соевый соус, перец. Папоротник выдержать в холодной воде в течение 8-10 часов, затем отварить в кипящей воде 5-7 мин. Папоротник остудить и порезать на кусочки длиной 4-5 см. Соевое мясо залить кипятком на 5-10 минут. Промыть 2 раза под струей холодной воды. Подготовленное мясо порезать, как на бефстроганов. Лук порезать кубиками. Морковь нате-

реть на терке. В разогретый жир положить лук, немного обжарить и добавить морковь. Жарить несколько минут и добавить папоротник и соевое мясо. Тушить, поливая соевым соусом. Постепенно пробовать (количество соуса зависит от степени солёности папоротника). Незадолго до конца приготовления поперчить, выдать через пресс чеснок и хорошо перемешать.

РУЛЕТЫ ПРАЗДНИЧНЫЕ (фирменное блюдо)

На 2 порции: 2 куса по 200 г свиной шейки, 200 г папоротни-

ной воде, отжать, перебрать и порезать. Картофель очистить и нарезать маленькими брусочками. Папоротник слегка обжарить на растительном масле, добавить картофель и тушить под крышкой до полуготовности. Добавить соевый соус по вкусу, затем добавить сметану и довести блюдо до готовности.

ПАПОРОТНИК ПО-ГЕНЕРАЛЬСКИ

2 ст. папоротника, 200 г соевого мяса, 1/2 ст. сметаны, 100 г сыра, 2 шт. желтков, 2 ст.л. кетчупа, соль и перец по вкусу.

На смазанную жиром сковородку выложить папоротник, сверху положить нарезанные кружочками сосиски. Сыр натереть на терке, смешать со сметаной, подогреть до образования однородного густого соуса, остудить, смешать с желтками. Залить соусом папоротник и сосиски, побрызгать кетчупом, добавить перец и запечь в духовке до румяной корочки.

ПАПОРОТНИК ЖАРЕННЫЙ

400 г папоротника, 1 шт. лука репчатого, 1/2 ст. сметаны, 1 ст.л. муки, 1 ст.л. масла для жарки.

Мелко нарезанный лук обжарить на масле до прозрачности, добавить отваренный папоротник и жарить вместе еще 10-15 минут. Муку развести сметаной и вылить в папоротник. Поставить в духовку до образования румяной корочки.

ПАПОРОТНИК В ТЕСТЕ

400 г папоротника. Для теста: 2 шт. яиц, 1 стакан муки, 1/2 ст.л. масла растительного, 3/4 ст. пива.

Муку просеять в миску, смешать с желтками, влить постепенно пиво и масло. Белки взбить в пену, ввести в тесто, перемешивая снизу вверх. Папоротник обмакивать в муку, затем в тесто, жарить в сильно разогретом жире до золотистого цвета.

НАЧИНКА ИЗ ПАПОРОТНИКА ДЛЯ БЛИНЧИКОВ ИЛИ ПИРОЖКОВ

2-3 ст. папоротника, 1 луковица, 2 ст.л. муки, 2 ст.л. масла, 1/2 ст. молока или сметаны.

Лук мелко порезать, обжарить на масле до светло-золотистого цвета, положить папоротник, прожарить вместе с луком еще 3-5 минут, посыпать мукой, перемешать. Влить молоко или сметану, дать вскипеть, чтобы масса загустела. Готовую начинку использовать для блинчиков или пирожков.

Начинка гораздо вкуснее горячей.

АФША НЕДЕЛЫ

КЛИПО

Кинотеатр “Победа”

3-16 мая

Всероссийская премьера фантастического боевика “Человек-паук: враг в отражении”. В новом фильме герой меняется до неузнаваемости – в нём пробуждаются тёмные силы, желание обладать новыми сверхспособностями. Он отчаянно пытается победить зло в себе. Забудьте то, что вы знаете о человеке-пауке. Идёт новая история, которая полностью перевернёт ваши представления. Масштабные спецэффекты, ожесточённые схватки, головокружительные погони, и это далеко не всё... (3-9 мая: 11 час. – стоимость билета – 40 руб.; 14 час. – 80 руб.; 17, 20 час. – 100 руб.; 10-16 мая: 13 час. – 80 руб.; 16 час. – 100 руб.).

ВСТРЕЧИ

Урок памяти «Гремят истории колокола, взывая к памяти людей» – 7 мая в 12.30, ЦГБ им. Крупской.

Литературно-поэтическая композиция «Мы по жизни прошли не ромашковым

полем, а вздыбленным полем войны» – 7 мая в 13 часов, филиал № 2.

День воинской славы «Минувших лет святая память» – 7 мая в 14 часов, филиал № 12.

Вечер памяти «Войны священные страницы навеки в памяти людской» – 7 мая в 14 часов, филиал № 7.

Встреча с ветераном Великой Отечественной войны «Набат войны нам вновь стучит в сердца» – 7 мая в 14.30, филиал № 5.

Вечер памяти «Пусть годы память не остудят» – 8 мая в 13 часов, ЦГБ им. Крупской.

Литературно-музыкальная композиция «Великая Отечественная война год за годом» – 8 мая в 13 часов, детская библиотека им. Белинского.

Вечер воспоминаний «Своими я видел глазами» – 8 мая в 16 часов, филиал № 8.

Литературно-музыкальная композиция «Нам жить и помнить подвиги героев» – 10 мая в 17 часов, филиал № 7.

Экологическая акция «Зеленая планета» – 13 мая в 11 часов, филиал № 14.

Семейный праздник «Сплотить семью сумеет мудрость книг» – 13 мая в 14 часов, филиал № 6.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Суббота, 5.05	Воскресенье, 6.05	Понедельник, 7.05	Вторник, 8.05
Облачность, осадки				
Давление, мм	747	744	742	735
T, °C	+12	+15	+16	+11
Влажность, %	39	29	71	61
Ветер, м/сек.	С-З 6	В 1	Ю 3	Ю-З 10

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 15

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 4.05.2007г.

Печать офсетная.

Заказ 927

Цена в розницу - договорная.